

kitett íven lehet. Vasárnapi avatásra gyülekezés a Katolikus Kör helyiségében háromnegyed 10-ig. Innét testületileg indulunk a fogadalmi templomba. Mise után testületileg átvonulunk a központi egyetem aulájába az avatásra. A commendator (vezér) 114 öreg urat (dominus), 36 leventét és 12 apródot avat fel ünnepélyes szertartással. 1 órakor díszebéd a Hági étteremben. Jelentkezés vasárnap 9 óráig a Katolikus Körben kitett íven.

Az Előkészítő Bizottság.

*Szegedi Új Nemezdék VIII. (1926) május 8. 4. oldal*

### **183. Ma lesz a Foederatio Americana tagavató ülése**

**Térffy Béla, Bitter Illés és Baranyay Jusztin Szegeden**

A Foederatio Americana szegedi corporatiojának mai tagavató ünnepsége előreláthatólag nagyon szép számú közönséget fog vonzani. A főiskolai ifjúság védelmének gondolata ma már nagyon mélyen gyökerezik a lelkekben, s egyre hatalmasabb intézményeket létesít. A mai tagavató ünnepségre a szombat délutáni gyorsvonattal Szegedre érkezett Bitter Illés tankerületi főigazgató, Térffy [helyesen: Térffy] Béla volt közlekedési miniszter, Baranyay Jusztin egyetemi tanár, s kívülök még nagyon sokan. Fogadásukra a pályaudvaron Erdélyi László dr. és Szandtner Pál dr. egyetemi tanárok, Tóth Imre dr. kormányfőtanácsos, a Katolikus Kör elnöke, Gombkötő Antal tanfelügyelő, Czigler Arnold, a Baross Szövetség elnöke, aztán vitéz Bakonyi Imre, vitéz Máriaiföldy Márton, Csaba Jenő dr. tanárok, Virágh Sándor hittanár, a szegedi corporatio tagjai, s az egyetemi ifjúság képviselői jelentek meg.

Az érkező vendégeket Erdélyi László dr. egyetemi tanár üdvözölte, kívánta, hogy szegedi munkájuk komoly eredménnyel járjon. Bitter Illés tankerületi főigazgató köszönte meg a meleg fogadtatást.

– Mi vagyunk – mondotta – mint a középkor vándor dalosai, akik bejárjuk az országot, hogy hitet, erőt öntsünk a lelkekbe, hogy Magyarországot ismét széppé és nagyvá tegyük.

Este a Hági külön termében barátságos táborozás volt. A mai tagavató ünnepség programja a következő. Gyülekezés a Katolikus Kör helyiségében háromnegyed 10-ig. Az összegyűlt tagok innen testületileg indulnak a fogadalmi templomba. Szentmise után az egyetem aulájában lesz tagavató ünnepség, melyen a commendator 114 öreg urat (dominust), 36 leventét és 12 apródot avat fel ünnepélyes szertartással. Egy órakor díszebéd a Hági különtermében. A megható, szép ünnepség iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

*Szegedi Új Nemezdék VIII. (1926) május 9. 4. oldal*